
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

( RPP ) 

 

Satuan pendidikan : SD Negeri 100 Buton 

Kelas/ semester : II / I 

Tema  

Subtema.      

Pembelajaran ke 

Alokasi waktu.                    

: 4 Hidup Bersih dan Sehat 

: 2 Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah/ Lingkungan Sekolah 

: 2 ( PPKN )  

: 1 X 10 Menit 

    

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar siswa dapat mengidentifiksi berbagai kegiatan sekolah 

yang menunjukan bersatu dalam keberagaman di Sekolah dengan benar; 

2. Dengan melalui Tanya jawab siswa dapat menyebutkan 1-5  sikap agar terwujud 

Kesatuan dalam keberagaman di Sekolah dengan benar; 

3. Melalui penugasan siswa dapat menceritakan tentang pengalaman melakukan kegiatan 

bersatu dalam keberagaman di Sekolah; 

    B.  Kegiatan Pembelajaran 

       C. Penilaian: 

1) Teknik penilaian  

a. Penilaian sikap : Observasi 

b. Penilaian Pengetahuan : Tes 

c. Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja 

 Pendahuluan.  : Memberi salam 

 : Berdoa 

 : Mengecek kehadiran  

 : Menyampaikan tujuan materi yang dibahas 

 Kegiatan inti  Siswa mengamati gambar yang berhubungan dengan 

ciri tempat bermain yang bersih dan sehat; 

    

 : Siswa bertanya jawab tentang materi yang diajarkan 

yang berhubungan dengan tempat bermain yang bersih 

dan sehat; Pertanyaan yang dapat diajukan misalnya 

“Informasi apa yang kamu peroleh dari gambar?” 

 

 

 

 Kegiatan penutup 

 

 : Menarik kesimpulan tentang materi yang di   ajarkan 

 :  Memberi Tugas Sebutkan 3 contoh Kerjasama di 

Sekolah. 

 



  



2) Instrumen Penilaian  

 

 Penilaian Sikap  

          Petunjuk : 

          Berilah tanda centang ( > ) pada sikap setiap siswa yang terlihat   

         

NO 
NAMA 

SISWA 

JUJUR DISIPLIN 
TANGGUNG 

JAWAB 

SANTUN 

 

T BT T BT T BT T BT 

1 SITI         

2 DAYU         

3 BENI         

 

 Keterangan :  

 

 T       : Terlihat 

 BT     : Belum terlihat                                                                              

 

 2. Penilaian  Pengetahuan 

     

 * Mengebutkan 2-5  sikap agar terwujud  persatuan dalam keberagaman  

         Skor    :  5 

 

 3. Penilaian Keterampilan  : - 

 

 

 

                                                                   

Wasaga, 8 April 2021 

Calon  Sekolah penggerak 
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MEDIA PEMBELAJARAN 

 

GAMBAR SISWA MEMBERSIHKAN LINGKUNGAN SEKOLAH 

 

 

 

GAMBAR SISWA MEMBERSIHKAN RUANG KELAS 

 

 



 

 

GAMBAR LINGKUNGAN SEKOLAH YANG KOTOR 

 

 

GAMBAR LINGKUNGAN SEKOLAH YANG BERSIH 

 

 

 


